

2021年国考昨日开始网上报名

周口共招录54人 职位偏向2021年应届毕业生

□见习记者 吕冰汝

本报讯 10月15日,2021年国家公务员考试网上报名正式开启,报名时间为2020年10月15日至10月24日,公共科目笔试将于2020年11月29日举行。今年国考在我市的招录人数为54人,涉及30个岗位,且岗位主要集中在税务系统,其中有28个岗位分布于各

县、市、区税务局。

15日上午,记者在《中央机关及其直属机构2021年度考试录用公务员招考简章》上注意到,此次国家公务员考试涉及到我市的有:国家税务总局周口市城乡一体化示范区税务局计划招录4人、经济开发区税务局招录4人、川汇区税务局4人、淮阳区税务局4人、项城市税务局4人、扶沟县税务局6人、西

华县税务局4人、商水县税务局4人、太康县税务局4人、郸城县税务局4人、沈丘县税务局4人、鹿邑县税务局4人。

记者还注意到,上述招录计划中,各职位均要求具有本科及以上学历,招录专业集中在经济学类、财政学类、金融学类、经济与贸易类、财会审计类、电子商务类,部分职位还要求必须具有服务基层项目工作经历,包括大学生村

官、农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划、“三支一扶”计划、大学生志愿服务西部计划、在军队服役5年(含)以上的高校毕业生退役士兵。此外,今年在“稳就业”政策的导向下,国考绝大多数职位偏向于招录2021年应届毕业生,在周口30个招录岗位中,有25个在岗位备注中明确要求是“2021年应届高校毕业生”。③6

罕见!市民家中昙花大白天绽放



□见习记者 王慕晨 文/图

本报讯 “昙花羞涩夜半开”,说的是昙花就像羞涩的少女,喜欢在夜间悄悄开放。但在周口中心城区一个家属院里,几株昙花大白天却悄然绽放。10月15日上午,本报读者苗天才向记者反映,自家小院里的昙花在白天开放了。

当天上午,记者来到该家属院,见到了88岁的苗天才和他养的昙花。“一株21年树龄的昙花开了43朵,另外两株5年树龄的昙花开了13朵,这三株

昙花一共开了56朵。”苗先生说,当天早上四五点昙花就慢慢地开放了,五六个小时过去了,昙花还保持着开放状态。

“养它20多年了,头一次见它白天开花。”苗先生说,从今年6月份到现在,昙花几乎每个月都会开一次,前几次开花都是在晚上9点到11点之间,而这一次在白天开放,让他感到十分惊奇。说起原因,养了几十年花的苗先生推测,可能跟这几天温度急剧下降有关。②18

《请帮帮这位重病学子》新闻追踪

市驻郑办向患病学子献爱心

□见习记者 乔小纳

本报讯 “刘师傅,这是我们大家的一点心意,希望能帮你们减轻点负担,也希望亚隆能早日康复,进入大学学习。”10月15日上午,周口市人民政府驻郑州办事处的几位工作人员来到郑大一附院,找到刘亚隆的父亲,把市驻郑办工作人员自发捐献的爱心款转交到他手中。刘亚隆父亲紧紧握住市驻郑办工作人员的手,连声道谢。

10月15日,《周口晚报》报道了西华贫困学子刘亚隆考入吉林大学、开学之际却被检查出重型再生障碍性贫血的消息,市驻郑办工作人员获悉这一情况后,立即在微信群内向全体工作人员

发出倡议,为刘亚隆捐款,最终募得3300元。同时,市驻郑办向周口籍在郑企业家、周口商会等转发刘亚隆患病求助信息,呼吁爱心企业、爱心人士参与捐款。

刘亚隆的父亲在电话里告诉记者:“在我家人陷入绝望之时,家乡的干部和乡亲,还有社会各界的爱心人士,给我们带来了极大安慰,增强了孩子战胜重病的信心。”据刘亚隆的父亲介绍,亚隆目前正在为造血干细胞移植手术做放化疗准备,他希望通过本报向帮助他的人表示感谢,“将不负家乡人民的深情和厚望,出院后刻苦学习,报效家乡,回馈社会”。

迎接世界粮食日

幼儿园孩子学节粮

□记者 王辛泉 通讯员 张黎 文/图

本报讯 在10月16日第40个世界粮食日来临之际,周口市实验幼儿园组织开展“爱惜粮食从我做起”主题教育活动,让小朋友们认识到粮食的重要性,从小树立爱粮、惜粮、节粮意识。

活动中,老师向孩子们介绍了粮食对人类的重要性,通过认识粮食种类、诵读讲解唐诗《悯农》、讲故事等多种教育内容,让小朋友们了解粮食的生产过程,感受农民种粮的辛苦,懂得“一粥一饭,来之不易”的道理,使孩子们懂得珍惜粮食应从小做起。舒阳小朋友说:“农民伯伯种粮食很辛苦,我们无论是在幼儿园还是在家里,吃饭都要吃得干干净净,要爱惜粮食。”小朋友刘卫听说:“我们吃饭时不能浪费,要把盘子里的饭吃光。”

在老师的引导下,孩子们还制作了倡议书,把爱惜粮食、勤俭节约的意识传递给身边的亲人,



幼儿园制作的节粮小标兵展板

倡导大家节约粮食。周口市实验幼儿园园长郭蕊告诉记者:“除了开展主题教育活动,老师们平时还注重培养幼儿文明用餐、不浪费粮食的好习惯,做到碗里、桌面、地面‘三净’,并把这个好习惯带到自己家中。”厉行节约、反对浪费是个长期的教育工程,在今后的工作中,我们会坚持常态化的教育方式,在一日生活各环节对幼儿进行爱惜粮食、节约粮食的随机教育,让孩子从小养成勤俭节约的好习惯。”



幼儿园老师给孩子们讲粮食的重要性